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KPMG v Ostravě

Kancelář v Ostravě jsme otevřeli v roce 2006 s cílem přiblížit se našim stávajícím 

klientům, kteří podnikají v oblasti těžebního, automobilového a strojírenského prů-

myslu, a nabídnout naše služby i dalším společnostem z Moravskoslezského kraje. 

Ostravská kancelář nabízí své služby jak dceřiným společnostem mezinárodních 

koncernů, tak společnostem, které jsou vlastněny českými subjekty.

Našim klientům poskytujeme služby v oblasti finančního auditu, daňového 

poradenství, vedení účetnictví a mzdové agendy a finančního poradenství, a to 

i v anglickém a německém jazyce. Při řešení rozsáhlejších projektů úzce spolupra-

cujeme s odborníky z pražské kanceláře nebo využíváme zkušeností našich kolegů 

z celosvětové sítě poradenských společností KPMG.

Nabídka služeb

Audit

V oblasti auditorských služeb nabízíme klientům především statutární audit účetní 

závěrky v souladu s předpisy a vyhláškami platnými v České republice, audit 

účetní závěrky sestavené podle jiných než českých účetních standardů (například 

Mezinárodní účetní standardy) a audit nebo prověrku podkladů pro konsolidaci 

mateřské společnosti.

Základem vysoké kvality našich auditorských služeb jsou důkladná znalost a po-

chopení předmětu podnikání našich klientů. Tyto znalosti nám umožňují posky-

tovat špičkové auditorské služby a navíc navrhovat opatření ke zlepšení vnitřních 

procesů.

Naše metoda Business Measurement Process je založena na důkladném porozu-

mění celkové strategii společnosti, vyhodnocení souvisejících rizik a systému kon-

trol, které společnost ke sledování a omezení rizik využívá, a analýze jejich vlivu na 

hospodářské výsledky a účetní závěrku společnosti.

KPMG celosvětově

KPMG je celosvětová síť poradenských 

společností poskytujících služby 

v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech 

pracuje více než 123,000 pracovníků 

ve 145 zemích. Nezávislé členské 

společnosti KPMG jsou přidružené ke 

KPMG International, které neposkytuje 

žádné služby klientům. 

KPMG v České republice

Společnost KPMG Česká republika 

zahájila svou činnost v roce 1990,  

kdy byla v Praze otevřena první kancelář. 

V současné době má 850 zaměstnanců 

a kanceláře v Praze, Brně, Českých 

Budějovicích, Liberci a Ostravě. 

Z 690 odborných pracovníků je 29 

partnerů, 24 statutárních auditorů, 85 

certifikovaných účetních a 51 daňových 

poradců. V KPMG Česká republika 

působí celkem 24 kvalifikovaných 

zahraničních odborníků.
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Daňové poradenství

Klientům poskytujeme komplexní daňové služby – od zpracování daňových přizná-

ní až po poradenství týkající se investičních pobídek, restrukturalizace společnosti 

a mezinárodního zdanění. Se svými klienty aktivně spolupracujeme a nabízíme 

řešení, která přinášejí daňové úspory nebo zmírňují daňová rizika transakcí. Díky 

zastoupení českých i zahraničních odborníků využíváme důkladné znalosti českého 

daňového systému doplněné o mezinárodní zkušenosti a know-how.

Řízení rizik a poradenské služby

Pro společnosti hospodařící v neustále se měnících tržních podmínkách je důležité 

provádět aktivity co nejefektivněji a s vynaložením co nejmenších nákladů. Ne 

vždy se společnosti vyplatí zaměstnávat velký počet specialistů pro řešení pro-

blémů souvisejících s prováděnými činnostmi. Z tohoto důvodu může být naopak 

výhodné využívat v některých sférách externí profesionály, kteří v optimálním čase 

dodají vhodné zkušenosti, metodologie a potřebné nástroje. Naši odborníci posky-

tují služby například v oblasti zvyšování podnikatelské výkonnosti, řízení finančních 

a informačních rizik, projektového řízení, aktuárských výpočtů, nastavení procesů 

v souladu s platnou legislativou. 

Vedení účetnictví a mzdové agendy

Poskytujeme také služby v oblasti vedení finančního účetnictví, mzdové agendy, 

přípravy měsíčních finančních výkazů a roční účetní závěrky. Jsme rovněž schopni 

zajistit krátkodobý zástup odborných funkcí v účetní a finanční oblasti.

Finanční poradenství

Vstup na nové trhy, rozhodnutí o odprodeji nebo diverzifikaci výrobního programu 

či návrat k hlavnímu výrobnímu programu, vyhledávání nových podnikatelských 

příležitostí nebo ocenění společnosti – to vše jsou oblasti, ve kterých vám naši 

odborníci mohou poradit a pomoci tak zvýšit hodnotu společnosti. Úzce spolupra-

cujeme s našimi klienty v průběhu každé fáze transakce a poskytujeme jim spoleh-

livé služby ve čtyřech odlišných oblastech – podnikových financích, transakčních 

službách, obnově společnosti a forenzním šetření.

Bližší informace:

Pokud byste měli zájem dozvědět se více informací o jednotlivých službách ostrav-

ské kanceláře společnosti KPMG Česká republika, obraťte se prosím na uvedené 

kontaktní osoby nebo na naši webovou stránku www.kpmg.cz.
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E-mail: bdvorakova@kpmg.cz

Daňové poradenství
Jan Linhart, Partner
E-mail: jlinhart@kpmg.cz

Vedení účetnictví a mzdové agendy
Michael Cianci, Senior Manager
E-mail: mcianci@kpmg.cz
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Fax: +420 541 421 310

České Budějovice
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